

గుట్టలో వైభవంగా సువర్ణ పుష్పార్చనలు



ఊంజల్ సేవలో భాగంగా అమ్మవారికి హారతినిస్తున్న అర్చకుడు

యాదగిరిగుట్ట, డిసెంబర్ 22 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయంలో ఉత్సవమూర్తులకు సువర్ణ పుష్పార్చనలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో ఉత్సవమూర్తుల పాదాల వద్ద 108 బంగారు పుష్పాలు ఉంచి అష్టోత్తర నామాలు పఠిస్తూ అర్చించారు. అనంతరం స్వామికి హారతినిచ్చి భక్తుల గోత్రనామాలు పేరిట సంకల్పం చేశారు. స్వామి, అమ్మవార్లకు నిత్య తిరు కల్యాణోత్సవం శాస్తోక్తంగా జరిపించారు. ప్రధానాలయ వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం నిర్వహించిన అర్చకులు ఉత్సవ మూర్తులను ద్విప మనోహరంగా అలంకరించి కల్యాణోత్సవ సేవ జరిపించారు. లక్ష్మీ సమేతమైన నారసింహుడిని ఆరాధిస్తూ సుమారు గంటన్నరకు షైగా నిత్య తిరు కల్యాణ తంతు జరిపించారు.

కల్యాణోత్సవంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వీక్షించారు. తెల్లవారుజామునే ఆలయాన్ని తెరిచిన అర్చకులు సుప్రభాతంతో స్వామిని మేల్కొల్పి తిరువారాధన నిర్వహించి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వయంభూ ప్రధానాలయంలో స్వామి, అమ్మవార్లకు నిజాబీషికం నిర్వహించారు. స్వామి వారికి తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయ స్వామికి సహస్రనామార్చన చేపట్టి భక్తులకు స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనబాగ్యం కల్పించారు. సాయంత్రం వేళలో స్వామి వారికి తిరువీధి, దర్బార్ సేవ ఘనంగా నిర్వహించారు. రాత్రివేళలో స్వామి వారికి తిరువరాధన చేపట్టి తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయ స్వామికి సహస్రనామార్చనలు చేశారు. రాత్రి ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో ప్రతిష్ఠామూర్తులకు తిరువా

రాధన, సహస్రనామార్చనలు చేశారు. పాతగుట్టలో స్వామి వారికి నిత్యారాధనలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఆండాళ్ అమ్మవారికి ఊంజల్ సేవోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ధనుర్మాసోత్సవంలో భాగంగా తెల్లవారుజామున అర్చకులు వేదమంత్రాలు పఠిస్తూ అమ్మవార్లకు తిరుప్పావై పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధానార్చకులు నల్లనీడీపుళ్ లక్ష్మీనరసింహ చార్వర్యులు ధనుర్మాస విశిష్టతను భక్తులకు వివరించారు. గోదాదేవి శ్రీరంగనాయకుడిపై రచించిన పాశురాలను పఠిస్తూ అర్చకులు మార్గశీ పూజలు చేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు దర్శనాలు కొనసాగాయి. అన్ని విభాగాలు కలుపుకొని స్వామి వారి ఖజానాకు రూ.19,74,405 ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ ఈడీ రామకృష్ణారావు, అనువంశిక ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి తెలిపారు.

ప్రభుత్వ విప్లవ ప్రత్యేక ఆహ్వానం

వైకాంక ఏకాదశి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ విప్లవ అలెర్టు బీర్ అయిలయ్యను ఆలయ ఈడీ రామకృష్ణారావు ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం ఆయన యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో ప్రభుత్వ విప్లవ కలిసి స్వామి వారి కల్యాణ శిల్ప, ప్రసాదం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వైకాంక ఏకాదశికి హాజరుకాలాని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చీర శ్రీశైలం, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గుండ్లపల్లి భరత్ గౌడ్, డీఈఓ డోర్నల భాస్కర్ శర్మ, డీఈఓలు గజవెల్లి రమేష్ బాబు, రమేష్, అధికారులు దూశెట్టి కృష్ణ పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన సామ్యను అభినందిస్తున్న హెచ్ఎం ఎల్.శ్రీనివాస్

రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు సామ్య

నేరేడుచర్ల, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని పెంచెకల్ దిన్న జడ్డీహెచ్ఎస్ 9వ తరగతి విద్యార్థి సిరికొండ సామ్య రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు హెచ్ఎం ఎల్.శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శుక్రవారం విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ దేవరకొండలో ఈ నెల 20న నిర్వహించిన బాలి కల కబడ్డీ అండర్-14 విభాగంలో సామ్య ప్రతిభ చూపి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైనది తెలి

పారు. త్వరలో జనగామ జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన సామ్యను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్ఎం అనిల్ కుమార్, పీఈటీ హుస్సేన్, ఉపాధ్యాయులు రాఘవ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, గోపయ్య, యాదయ్య, మాస్టర్, జయప్రకాశ్ పాల్గొన్నారు.

23,24తేదీల్లో కోదాడ, హుజూర్ నగర్ లో మంత్రి ఉత్తమ సమీక్షలు

కోదాడ, డిసెంబర్ 22 : కోదాడ, హుజూర్ నగర్ లో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయాల్లో రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి పలు శాఖల అధికారులతో 23,24తేదీల్లో సమీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. 23న హుజూర్ నగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో రోడ్డు, భవనాలు పంచాయతీరాజ్ అర్డర్ బ్యూరోస్ కార్యకలాపాలపై సమీక్షతో పాటు మధ్యాహ్నం గృహ

నిర్మాణ శాఖ అధికారులతో సమీక్ష చేపట్టనున్నారు. 24న కోదాడ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉదయం వ్యవసాయం, పశు సంవర్ధక, డెయిరీ, మత్స్య పరిశ్రమలపై సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం పౌర సరఫరాల విద్యుత్ ఇంధన శాఖలతో పాటు ఆరోగ్యం, హోం పరిశ్రమల శాఖ, మున్సిపల్, రెవెన్యూ శాఖల అధికారులతో ఉత్తమ సమీక్షలు నిర్వహించనున్నారు.

పంటల నమోదును పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

డి.ఏ.ఓ. రామారావునాయక్

అత్తుకూర్.ఎస్, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని తుమ్మల పెన్ పహాడ్ గ్రామంలో పంటల నమోదు కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి రామా రావునాయక్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. సర్వే నంబర్ వారిగా రైతులు యూసంగిలో సాగు చేసిన వరి, వేరుశనగ తదితర పంటల వివరాలను ఏఈ ఓలు పక్కాగా నమోదు చేయాలని సూచించారు. అలాగే వరి పంటను ఏ పద్ధతిలో (నాటు, వెదజల్లే పద్ధతి, డ్రమ్ సీడర్, మిషన్ తో నాటు వేయడం) సాగు చేస్తున్నారో కూడా ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏ.ఓ. దివ్య, ఏ.ఈ.ఓ. బాలాజీ, రైతులు పాల్గొన్నారు.



తుమ్మల పెన్ పహాడ్ లో పంటల నమోదును పరిశీలిస్తున్న డి.ఏ.ఓ. రామారావునాయక్

మత్తు పదార్థాల అక్రమ రవాణా, నిర్మూలనకు కృషి చేయాలి

• ఆర్టిఓ జగదీశ్వర్ రెడ్డి

హుజూర్ నగర్, డిసెంబర్ 22 : నియోజకవర్గంలో మత్తు పదార్థాల అక్రమ రవాణా నిర్మూలనకు కృషి చేయాలని ఆర్టిఓ జగదీశ్వర్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. ఆర్టిఓ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఆయన పోలీస్, ఎక్సైజ్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్, ఆరోగ్య శాఖాధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మత్తు పదార్థాలు, గంజాయి, డ్రగ్స్

రహితంగా ప్రాంతాల తెలంగాణను మార్చడానికి ప్రభుత్వం కంకణం కట్టు కుందన్నారు. కావున అధికారులు మత్తు పదార్థాల నిర్మూలనకు కృషి చేయాలన్నారు. డి.ఎస్.పి ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రా, ఒరిస్సా ప్రాంతాల నుంచి మత్తు పదార్థాల రవాణా కట్టడికి చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తాసీల్దార్లు నాగార్జున రెడ్డి, జ్యోతి, మంగా, కవిత, సైదులు, సీబి రామలింగా రెడ్డి, ఏడు మండలాల ఎస్.ఐ.లు, ఎంఈ ఓలు, కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు పాల్గొన్నారు.



పామ్ ఆయిల్ మొక్కలు, అంతర పంటపై అవగాహన కల్పిస్తున్న జిల్లా ఉద్యాన శాఖాధికారి శ్రీధర్

సమీకృత వ్యవసాయానికి

పామాయిల్ తోటలు ఉపయోగం

• జిల్లా ఉద్యాన శాఖ అధికారి శ్రీధర్

పెన్ పహాడ్, డిసెంబర్ 22 : సమీకృత వ్యవసాయానికి పామాయిల్ తోటలు ఎంతో ఉపయోగపడుని సూర్యాపేట జిల్లా ఉద్యాన శాఖ అధికారి బి.శ్రీధర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని మాచారంలో సాగు చేసిన అయిల్ పామ్ తోటలను ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. యూసంగిలో అనువైన అంతర పంటలుగా పుచ్చకాయ, డోస, కూరగాయలు, పచ్చిమిర్చి, వేరుశనగ పంటలపై రైతులు దృష్టి సారించి సాగు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నియోజక వర్గ ఉద్యాన శాఖ అధికారి జగన్, పిల్ల అసిస్టెంట్ లక్ష్మీనారాయణ, తూముల ఇంద్రసేనారావు, ముదిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, లింగయ్య, సైదులు ఉన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఆర్టిఓ జగదీశ్వర్ రెడ్డి

ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి

• మాజీ ఎమ్మెల్యే

రమావత్ రవీంద్రకుమార్

దేవరకొండ, డిసెంబర్ 22: ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం అయ్యప్ప మండల పూజలో రవీంద్రకుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దైవ

చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని అన్నారు. అయ్యప్ప మాలధారులు, భక్తులు అయ్యప్ప స్వామి అనుగ్రహం పొందాలని తెలిపారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు నీల రవికుమార్, పేర్వాల జంగారెడ్డి, బోయపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ జయప్రకాశ్ నారాయణ, చింతపల్లి పుల్లయ్య, నల్లగాను సత్య నారాయణ, సత్యం, బొడ్లపల్లి కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ప్రీ మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాలకు దరఖాస్తులు

భువనగిరి అర్చ్, డిసెంబర్ 22 : 2023-24 విద్యాసంవత్సరానికి గాను జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లో 5 నుంచి 10 వ తరగతి వరకు చదువుచున్న విద్యార్థులు ప్రీ మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాల (ఫ్రెష్, రెస్టానెంట్) కోసం ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి ఎం.జయ పాల్ రెడ్డి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో 100 శాతం ప్రీ మెట్రిక్ ఉపకార వేతనాలకు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు నమోదు చేయటం ఎంఈఓలు, ప్రధానోపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఆయా

పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, సహాయ షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారులు, పనితీ గృహ సంక్షేమ అధికారులు విద్యార్థుల ఉపకారవేతనాల నమోదు ప్రక్రియ జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. విద్యార్థుల బ్యాంక్ అకౌంట్ వివరాలు తప్పనిసరిగా ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని కోరారు. పెండింగ్ లో ఉన్న 2022-23 ప్రీ మెట్రిక్ హార్డ్ కాపీలు కార్యాలయంలో సమర్పించాలని కోరారు. <http://telanganaepass.cgg.gov.in> లో స్కాన్ లింక్ పేజీలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.